Hugo et le bonhomme de neige
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Négation des phrases avec « ne...pas » :

Nous sommes en janvier. Il a neigé.
Hugo construit un bonhomme de
neige. Rodan l'aide.

Voila le bonhomme de neige.

Il porte un chapeau.

Il a un nez rouge.

Hugo est fier de son ceuvre.

Le bonhomme de neige est trés beau.

Il est tard. Il fait froid.

On voit la lune dans le ciel.

Le bonhomme de neige a froid.

Il veut se réchauffer dans une piéce
bien chauffée.

La porte n'est pas fermée.

Le bonhomme de neige entre dans la
piéce.

Un feu brdle dans la cheminée.

Il fait bon ici.

Hugo entre dans la piece.

Que se passe-t-il ici ?

Il voit le chapeau, la pipe

et la carotte.

Ou est son bonhomme de neige ?
Il'a fondu !

C’est un bonhomme de neige. ...Ce n'est pas un BONROMME TE NEIGE. ...............ooeeoreereeeeerrerereesresreiseiesiseiseessvasseiseons

La porte est fermeée. ...
Il aneigé toute la NUIt. .....oooiriiiiiiii e
Hugo est fier de SON GBUVIE. .....cocoeeiiiiiieeee e

Ceciestune carotte. .......ccooeiiiiiieiiiiiiiieeeee e

Négation des phrases avec « ne...jamais » :

[l porte Un Chapau. ...........coevieiiiiiiiiiiiiiiieee e e
La piéce est bien chauffée. ........cccccoiiiiiiiii e
Rodan Faide. .......oooiiiiiiiiiie e
La porte €St fermeée. ...
Il neige toute 1a JOUrNEE. ........ccooiiiiee e

Négation des phrases avec « ne...plus » :

Il'y @ beaucoup de NEIgE. ......ccoveiiiiiiiiiiiiiiie e
Le bonhomme de neige est trés beau. ......ccccccceeeeveiiiiiciiiieeeeeennn.
La carotte €St 1a. ..o
Le feu brile. .....c.oooiiiiie e

NOUS SOMMES €N JANVIET. ....ovviiiiiieeieeeiciieieeeee e




